

Вырезка из газеты

МОСКОВСКИЙ КОМСОМОЛЕЦ

17 ИЮН 1953

Москва

Газета

## Памяти А. М. Горького

Советский народ чтит память великого русского писателя А. М. Горького. В эти дни, в канун семнадцатой годовщины со дня его смерти, проходят литературные чтения и вечера, читаются лекции о гениальном художнике слова.

16 июня в Москве, в Центральном доме литераторов, состоялся вечер, посвященный А. М. Горькому.

Открывая вечер, В. Катаев подчеркнул огромную роль А. М. Горького в развитии советской литературы.

С сообщениями на тему «Язык и характер драматургии Горького» выступили народный артист СССР профессор А. Д. Диксий, народный артист РСФСР профессор Б. Е. Захава.

В художественной части вечера приняли участие артисты московских театров. Были прочитаны отрывки из произведений А. М. Горького, показаны сцены из горьковских пьес.

\*\*  
\*

В московских парках и садах начались литературные вечера, лекции, концерты, посвященные 17-й годовщине со дня смерти великого русского писателя А. М. Горького.

В Центральном парке культуры и отдыха, носящем имя писателя, проходит традиционная декада горьковских чтений. В Зеленом лектории парка лекторы Всесоюзного общества по распространению политических и научных знаний прочитали лекции о жизненном и творческом пути писателя. С воспоминаниями об Алексее Максимовиче Горьком выступают советские писатели.

Московская государственная филармония организует в парках культуры и отдыха Сокольническом, Останкинском, Измайловском, Краснопресненском, саду имени Баумана литературные и музыкальные концерты, посвященные памяти великого пролетарского писателя.